



## 山西临汾安泽县山火已得到基本控制 超两千人参与救援

记者6月14日从山西省临汾市安泽县相关部门了解到,目前,安泽县冀氏镇火场按区域分六线,三条火线基本扑灭,火势基本控制在火场中西南;安泽县良马镇火场按区域分四线,一条火线基本扑灭,火势基本控制在火场中南。据了解,6月12日,山西省临汾市安泽县发生山火。多方救援力量地空协作、联动扑救,目前共计出动扑救力量2200多人,挖机63台、水车88辆,当地正全力扑救山火。

## 漓江现1936年以来最高水位洪峰 桂林众志成城抗洪救灾

“6月19日涨水时,漓江水位高过往年警戒线,我们派了八九个人在医院连夜驻守,将药品和设备搬至高层,避免了因化验室和药房进水而造成严重损失。”桂林华侨医院副院长韦建榕20日接受记者采访时感叹,这是她自1999年进入医院工作以来遇见的最大洪水。

据桂林市水利局提供的消息,6月19日8时至20日8时,桂林市水利局共发送实时预警短信4502条。连日来,桂林市全力投入抗洪抢险工作。据初步统计,截至6月19日18时,桂林市累计投入公安民警、消防救援、医疗卫生、社会应急救援、机关党员干部等抗洪抢险力量4.1万余人次,出动各类车辆6000余台次、救援船只506艘,发放救灾物资13734多件(套),救灾抢险工作有序进行。

据广西桂林水文中心6月20日8时信息,漓江桂林水文站于20日零时55分出现148.88米洪峰水位,超警2.88米,是1936年以来实测最高水位。桂林市防汛抗旱指挥部于19日22时20分将桂林市防汛提升为一级应急响应。

广西壮族自治区南溪山医院相关负责人介绍,本次汛情导致医院遭遇严重内涝,部分区域甚至出现了停电的紧急情况。19日晚,一名产妇因胎心监测显示异常,需要立即进行分娩手术。在医院内涝和停电的紧急情况下,主刀医生王丽和韦祺迅速组织手术团队,利用备用电源和应急照明设备,保障了紧急剖宫产手术的顺利进行。19日21时31分,一名体重2950克的健康婴儿顺利诞生。

20日,南溪山医院内的洪水渐渐消退,医护人员用扫帚清扫地

面,陪护人员用小桶将大楼内洪水舀出。桂林武警官兵与后勤人员将一箱箱矿泉水堆放在空闲的担架上,淌水走过洪水淹没的道路,将物资运送至医院各栋大楼,灾后恢复行动正有序开展。

据了解,因强降雨天气影响,为确保旅客列车运输安全,铁路部门对经停桂林各站部分列车采取停运或限速运行等措施。据桂林火车站相关负责人介绍,截至20日上午,27趟经停桂林火车站的旅客列车停运,13趟经停桂林站的旅客列车临时增加桂林北站停靠点;桂林北站通往南宁、广州、贵阳、长沙等方向的79趟旅客列车正常运行。

桂林水文中心20日发布消息称,当天16时,漓江桂林水文站水位已回落至146.53米,超警0.53米,水位持续平稳回落。

## 成都通报游客因不买或少买被导游辱骂:情况属实,已立案

据“文旅成都”微信公众号消息,针对6月13日网民在抖音平台及微博发帖反映“成都一导游因游客不买或少买东西辱骂游客”的相关视频,经成都市和阿坝州的文旅部门联合调查,该旅行团为四川省中国国际旅行社有限公司委托中游国际旅行社(成都)有限公司金牛分公司接待,由中游国际旅行社(成都)有限公司金牛分公司委派导游张某(所属机构阿坝州九寨沟导游协会)提供导游服务,视频反映情况属实。

6月13日晚,已对涉事旅行社和导游立案调查,根据调查核实情况,拟对涉事导游张某作出吊销导游证的行政处罚,拟对中游国际旅行社(成都)有限公司金牛分公司作出停业整顿3个月的行政处罚。

## 江苏张家港一企业厂房发生火情 致2名员工死亡

记者从江苏张家港市有关部门了解到,6月18日8时56分许,江苏诺米亚涂料有限公司厂房着火,相关部门第一时间赶赴现场全力处置。10时20分许,现场火势得到控制,12时28分许,现场救援完成。事故造成该企业2名员工死亡。

据通报,事故未对空气环境产生明显影响,产生的消防尾水得到有效收集未外溢,生态环境部门正对周边水质和大气开展持续监测。起火原因正在调查,善后处置工作正在开展。

## 杭州龙井村一茶叶店售假?官方回应:确涉嫌虚假宣传

6月17日,博主“@B太”在网络平台发布信息,反映“在西湖景区龙井村某茶叶店购买龙井茶”一事。

当天,杭州市市场监督管理局西湖风景名胜区分局就此事发布有关情况通报:经初步查明,该店(龙井189号)营业员在6月11日、6月12日、6月13日连续三次将产自杭州市余杭区的龙井茶宣称“西湖(狮峰)龙井”售卖给当事人,销售金额共计1800元(人民币),涉嫌虚假宣传。目前,该案件正在进一步办中。

## 海南万宁通报“网民反映近海潜水培训有关情况”:已立案调查

据万宁市旅游和文化广电体育局微信公众号消息,万宁市旅游和文化广电体育局18日发布情况通报称,近日,有网民在网络上反映在万宁市近海潜水培训中的有关情况,万宁市对此高度重视,立即开展调查,通报如下:

### 一、事件基本过程

2024年6月6日,金某等3名人员通过网络渠道联系居住外县市的人员孟某到万宁市近海开展潜水培训。孟某与万宁市东澳镇福瑞沃特潜水培训公司约定在6月9日中午乘游艇出海。该培训公司联系万宁市海洋假日俱乐部用船事宜。

6月9日12时许,万宁市海洋假日俱乐部安排孟某等4人及其他6名人员乘坐该俱乐部彩虹凯丽号游艇前往海上游玩,其中,孟某

等4名人员自行开展潜水培训。

到约定海域后,孟某等人出现现场水深不够,游艇工作人员又安排1艘快艇将其4人送到另外一处海域进行潜水,并约定好接应时间,由万宁市海洋假日俱乐部工作人员回来接应孟某等4人。因此后未发现接送船只,且海上通讯联系不上,孟某等4人自行往岸边游。20时许,孟某等4人游回东澳镇海岸边。

16时许,彩虹凯丽号游艇工作人员开船到达约定海域,并派遣1艘快艇前往孟某等4人潜水海域,16时30分到达潜水海域后未发现该4人,随后在附近海域继续寻找,因一直未发现该4人,当日18时49分,打电话报警。

### 二、应急救援情况

6月9日18时49分,接到报

警求助后,万宁市立即启动应急响应机制,市公安局东澳海岸派出所、120急救中心、市应急局、东澳镇人民政府、市消防大队、蓝天救援队、海警、市农业农村局、市旅文局、市综合行政执法局等部门立即赶往事发地开展搜救。晚上20时15分许,救援人员与孟某等4人取得联系,并立即赶往上岸地点,随后将其4人送往医院救治,现4人已无大碍并均已出院。

### 三、调查处置情况

目前万宁市综合行政执法局已针对该起事件立案调查。公安机关也对该事件介入调查,经查实后将依法依规严肃处理,事件调查进展情况将及时通报。